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Nagykátai

NÉPSZAVAZÁS
Immár két éve, hogy választások vol-

tak. A választások előtt a pártok ismer-
tették programjaikat. A program, amely 
felülmaradt, a mai kormánykoalíció 
programja, szociális ellátottságot ígért, 
adócsökkenést, a vidék fellendítését. Az-
tán jöttek a hétköznapok, és a konver-
gencia-programmal be kellett hajtani, 
gyorsan mindazt, amivel elmaradtunk 
az európai közösségben vállalt muta-
tóktól. Nagyjából ellenkezője ment an-
nak foganatba, mint amiről a választási 
ígéretek szóltak. A kormánykoalíciónak 
többsége volt a parlamentben, így gya-
korlatilag mindent megtehetett, amihez 
nem kellett alkotmányt módosítani.

Olyan programot hajtottak végre, 
amit nem hirdettek meg előre, így nem 
is szavazhatott róla a választáskor a 
nemzet. Végrehajtották ellenzéki tilta-
kozás ellenére, polgári megnyilatkozá-
sok, közvéleménykutatások, tüntetések 
ellenére. Úgy tűnt, nincs ellenszer. Ám 
az Alkotmány ismer egy lehetőséget 
arra, hogy ha nagyszámú választópol-
gár – 200 000 vagy több – meg kívánja 
kérdezni a törvényhozás tárgyát képező 
kérdésben a nemzetet, hogy mi a véle-
ménye, akkor erre a válaszadást köte-
lezővé kell tenni. Három ilyen kérdés-
ben, a választáskor meg nem hirdetett 
intézkedésekkel kapcsolatban. Most 
nagyszámú polgártársunk fordult a kö-
zösséghez. El kívánják törölni a hirtelen 
bevezetett vizitdíjat, főiskolai tandíjat, 
kórházi tartózkodási díjat – hiszen ezt 
egyrészt már járulékként megfizettük,
másrészt alkotmányos kötelessége az 
államnak a rászorulók  részére segítsé-
get nyújtani. Hozzánk fordulnak, hogy 
a többség dönthessen ezekben a kér-
désekben, amelyek választáskor nem 
voltak vitatottak, így  akkor nem is ke-
rültek eldöntésre. Polgártársaink véle-
ményünket kérik, alkotmányos joguk 
van rá. Illik a kérést komolyan venni és 
arra jó lelkiismerettel válaszolni.

dr. Zlinszky János
volt alkotmánybíró

NÉPSZAVAZÁS MÁRCIUS 9-ÉN!
Összefogás politikai szimpátiára tekintet nélkül  

országos erejű szakmai kérdésekben egy jobb élhetőbb országért.

SZÉCSI KÁROLY: A népszavazás komoly esély a változásra, 
a referendum a három konkrét kérdésen túl arról is szól, hogy 
az emberek eltörölhetnek egy rossz politikát, egy kudarcokkal 
teli korszakot. Nem egyszerűen három konkrét kérdésről mon-
dunk ítéletet a népszavazáskor. Ez a három konkrét döntés egy 
nagy szimbolikus döntéssé is összeáll. Az igenek többet jelen-
tenek, mint a vizitdíj, a kórházi napidíj és tandíj eltörlése. Nem-
csak rossz intézkedéseket, hanem egy rossz politikát akarunk 
eltörölni, le akarunk zárni egy kudarcokkal teli korszakot, azt 
akarjuk, hogy a népszavazás megváltoztassa a politikát Ma-
gyarországon, és egy új korszakot nyisson meg.

DR. TŐZSÉR JOLÁN: A kormány a nép és a szakma véle-
ményének figyelembe vétele nélkül antidemokratikus módon
hozta meg döntését az egészségügy privatizálásáról. Az egész-
ség-biztosítás privatizációja tovább mélyíti a szociális válsá-
got: csak azok férhetnek hozzá ugyanis a megfelelő színvonalú 
egészségügyi ellátáshoz, akiknek van elég pénzük megfizetni
azt. Az egészség-biztosítás privatizálása azt jelenti: mostantól 
nem a gyógyulás, hanem a profit számít. Nem az fog elsődleges
lenni, hogy a beteg meggyógyuljon, hanem az, hogy a biztosító 
társaság jól járjon. A több-biztosítós modell rossz az országnak, 
rossz az embereknek, mert még hosszabb várólistákhoz, újabb 
kórház bezárásokhoz és még több járulékfizetési kötelezettség-
hez fog vezetni. A több-biztosítós rendszer kiszolgáltatottá te-
szi az embereket a profitorientált biztosítók önkényének. 

MARTON LÁSZLÓ: Az első igennel az emberek kiállhatnak 
saját önbecsülésükért, saját igazukért, a másodikkal a pénzü-
kért, a harmadik igennel pedig világosan megüzenhetik, hogy 
hazug politikusoknak nincs helye a közéletben. Magyarország 
süllyed, lejtőn van, a gazdaság romlik, a mindennapi élet lehető-
ségei egyre szűkülnek, és az általános vélekedés az, hogy ez így 
nem mehet tovább, a kormányzati hazugságokkal együtt élni 
nem lehet. Ebben a helyzetben a magyar emberek kaptak egy 
komoly esélyt a változásra, és Magyarország nagy lehetőség-
nek a kapujában áll. Süllyedés helyett emelkedés, kormányzati 
hazugságok helyett végre felelős döntések. Ez a nagy lehetőség, 
amelyet elérhetünk, ez a három igenes népszavazás a változta-
tás első fontos lépése lehet. A cél nem lehet más, mint hogy a 
népszavazás érvényes és eredményes legyen, az igenek érvényes 
és egyértelmű többsége szülessen meg, mert ha a hazugságok 
uralják tovább az országot, akkor a szakadék aljában kötünk ki, 
és nem tudni, emberi számítás szerint lesz-e még visszaút.
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HORVÁTH BÁLINT: A kormány tagjai a választási kampány-
ban következetesen és felháborodottan tagadták, hogy vizitdí-
jat, tandíjat és kórházi napidíjat akarnak bevezetni. A tandíj 
azt jelenti: csak azok a fiatalok mehetnek főiskolára, egyetemre,
akinek szülei elég gazdagok a tandíj kifizetéséhez. A jövőben
akár 260.000 forintot kell majd fizetni az „államilag finanszí-
rozott” képzésen félévente! A kormány döntése következtében 
nem a fiatalok szorgalma és tehetsége, hanem a szülők pénz-
tárcájának vastagsága határozza meg, hogy kik tanulhatnak 
tovább.

TÓTH ISTVÁN: A népszavazás nem pártkérdés, nem számít, 
ki kire szavazott korábban melyik oldalra húz a szíve, most ar-
ról van szó, hogy a XXI. század legfontosabb kérdéseiről, az ok-
tatásról és az egészségügyről kell dönteni, amiben sem pártok, 
sem szakértők, sem a nemzetközi pénzvilág, sem az üzletembe-
rek nem határozhatnak a magyar emberek helyett. Azt is meg 
kell értetni az emberekkel, hogy az ígéretek a 2002-2006-os 
választásokon és az ország süllyedése közvetlen összefüggésbe 
van egymással, és mivel semmi sem megy tönkre magától, ezért 
valakik felelősek, amiért ez bekövetkezett. Az emberek döntő 
többsége tudja, kiket terhel a felelősség. Az embereknek azt is 
el kell mondani, ha nem mennek el a népszavazásra, akkor az-
zal azt üzenik, hogy továbbra is hagyják magukat becsapni. Ne 
legyen illúziónk, ez is meg fog történni, újabb megszorítások, 
adó-és áremelések, szigorítások várhatók. A felelős döntés a ha-
zugságok megállítása. A választóknak a jövőről is beszélni kell, 
vagyis arról is meg kell győzni az embereket: soha nem lehet 
annyira tönkre tenni az országot, hogy közös erővel ne lehetne 
újra és újra felemelni. Ehhez mindenkinek szavazni kell.

LAKATOS GYULA: A március 9-ei népszavazáson a 3 igen 
szavazat a nemzeti létünk, fennmaradásunk záloga lehet, ha 
a szavazati joggal rendelkező magyar állampolgárok döntő 
többsége él a lehetőséggel és megakadályozza a nemzetpusztí-
tó törvények végrehajtását! A vizit-és kórházi napidíj ugyanis 
a magyarság legszegényebb rétegeit érintheti legsúlyosabban! 
Azokat, akik már évtizedeken át előre megfizették az egészség-
ügyi ellátás árát, s most a kormány ezekkel a díjakkal akarja 
betömni azt az űrt, amit az egészségügyi kasszából kivont sok 
milliárd forint okozott! A felsőfokú oktatásban bevezetésre 
szánt tandíj pedig azokat a szegény, de tehetséges fiatalokat
fosztja meg a továbbtanulás lehetőségétől, akiknek a családi 
háttér nem tudja biztosítani a tanulmányokkal egyébként is 
vele járó költségeken felül az évi 100-150.000 Ft tandíjat. Szé-
chenyi István már 1830-ban megfogalmazta a Hitel című mun-
kájában: „A tudományos emberfő mennyisége a nemzet igazi 
hatalma”.
A kiművelt emberfőktől akarja most szándékosan megfosztani 
a mai hatalom a nemzetet, hogy az önbecsülésétől és nemzet-
tudatától megfosztott tömeget odadobja „a tátott tőke sárga 
szájába”, aki vigyorogva ül az aranyon.

HORVÁTH JÓZSEFNÉ: A magyar lakosság vállain jóformán 
elviselhetetlen terhek vannak, az emberek tartalékai kifogyó-
ban. Ha tovább emelik az adóterheket, egyre mélyül majd a 
szociális válság és félő, hogy sohasem fogjuk megteremteni az 
alapját annak a gazdasági növekedésnek, melyre  óriási szük-
sége lenne Magyarországnak. Sokkal rosszabbul élünk, mint 4 
éve. A mostani hatalomnak csak a választásokig volt fontos az 
adócsökkentés politikája, azóta csak folyamatos adóemelést ta-
pasztalunk. Adócsökkentésre nem csak a jövő, de a jelen szem-
pontjából is szüksége van Magyarországnak, azért is, hogy a 
meglévő szociális válság minél kisebb pusztítást okozzon. Ne 
felejtkezzünk el arról, hogy a vizitdíj és a kórházi napidíj nem 
más, mint rejtett adó. Az adócsökkentés a népszavazásnál az 
„IGENNEL”  kezdődik.

Szécsiné Fazekas Márta vagyok a 
Nagykátai Gondozási Központ in-
tézményvezetője.

Megragadva a Nagykátai Híradó 
által elérhető nyilvánosságot, a kö-
vetkezőkben szeretném bemutatni 
Nagykáta lakossága részére a Városi 
Önkormányzat által fenntartott Gon-
dozási Központot.

Sajnos előfordul, manapság nem is 
ritkán, hogy a család képtelen gon-
doskodni az idős, beteg szülőkről. 
Ma már mindenféle fenntartású, 
színvonalú és árú intézmények állnak 
rendelkezésre az idősek tartós, bent-
lakásos elhelyezésére, ha más megol-
dás nem kínálkozik. Hazánkban sok 
az idős ember, így nem mindenki 
kaphat azonnal helyet a választott 
intézményekben. Nagykátai lakosok 
részére segítségül a Gondozási Köz-
pont szociális alapszolgáltatásként a 
szociális étkeztetést, illetve a házi se-
gítségnyújtást tudja biztosítani, míg 
a személyes gondoskodás keretébe 
tartozó szakosított ellátásként jelen-
leg még átmeneti formában működ-
tetett, vagyis legfeljebb egy évi idő-
tartamra nyújthat elhelyezést. 

Szociális étkeztetés: Napi egy-
szeri meleg étel biztosítása (térítés 
ellenében) azok számára, akik beteg-
ségük, életkoruk, szociális helyzetük 
miatt erre rászorulnak. Fontos meg-
jegyeznem, hogy ezen ellátás nem jö-
vedelemfüggő ellátás! Az idősek, rá-
szorultak az intézetből személyesen 
el tudják vinni ebédjüket, vagy igény 

Bemutatkozik a Nagykátai 
Gondozási Központ

diák

vállalkozó

tanár

háziasszony
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szerint helyben fogyasztják el azt. Szükség szerint házhoz szállítással 
tudjuk a szolgáltatást biztosítani.

Házi segítségnyújtás: Szakképzett gondozónők az ellátott lakásán a 
mindennapi életvitel biztosításához, fenntartásához nyújtanak segítsé-
get, így egészségügyi és mentális gondozást, étkezésben való segítség-
nyújtást, bevásárlást, ügyintézést, valamint a környezeti higiénia biz-
tosítását.

Intézményi elhelyezés keretében elsősorban idősek ellátása történik, 
akik koruk, egészségügyi állapotuk miatt önmaguk ellátására részben, 
vagy teljes egészében segítséget igényelnek. Részükre legfeljebb egy év 
időtartamában teljes körű gondozással együtt járó bentlakást biztosí-
tunk. 

Itt szeretném azt a fontos tényt, illetve célt megemlíteni, hogy ezen 
év végére célul tűztük ki az intézet akadálymentesítési programját (pl. 
lift létrehozása), amely következtében az intézet működési engedélyét
tekintve végleges idősek otthonává válhatna, vagyis az idősek számára 
valóban végleges otthont fogunk tudni nyújtani.

A jövőbeni tervben szerepel egy alapítvány létrehozása is, annak ér-
dekében, hogy az intézmény fenntartásával, működésével kapcsolatos 
legfontosabb megoldásra váró feladatokat támogassa, hogy otthonunk 
lakói kultúráltabb, emberibb körülmények között éljenek.

Az Intézet a Petőfi Sándor u. 4/A. szám alatt, a Petőfi Sándor utca
és a Zárda utca sarkán található kétszintes, lift nélküli épületegyüttes.
A Nagykáta Város Önkormányzatának fenntartásában működő intéz-
mény jelenleg 40 idős ember bentlakásos ellátásáról gondoskodik.

Szolgáltatásaink:
• étkeztetés 
• egészségügyi ellátásról az intézmény által megbízott orvos és a megfe-

lelő létszámú szakképzett gondozó személyzet gondoskodik 
• kórházi- és szakorvosi rendelőintézeti beutalás biztosítva 
• alapgyógyszer-lista 
• mozgástherapeuta segíti a rehabilitációs, mobilizációs munkát 
• mentálhigiénés szakember szervezi a szabadidős programokat, rendezvé-

nyeket (egyéni és csoport foglalkozások)
• a történelmi egyházak havi rendszerességgel szolgálnak otthonunk-

ban. 

Lakóink teljes ellátásban részesülnek, ami napi háromszori (igény 
szerint diétás) étkezést, a lakrészek rendszeres takarítását és a ruházat 
mosását, vasalását foglalja magában. Lakóink kényelmét szolgálja a kin-
ti park.

Az Otthonban heti két órában háziorvos rendel, ami lakóink folya-
matos egészségügyi felügyeletét biztosítja. Lakóink szakszerű ellátását, 
éjjel-nappali felügyeletét képzett ápoló személyzet végzi. 

A tágas étkező családias légkört sugároz. A jó hangulatú társasági 
élet és a szabadidő tartalmas eltöltése érdekében közösségi programokat 
szervezünk. 

A jó fizikai kondíció megőrzése érdekében mozgásterapeuta felügye-
lete mellett lehetőséget biztosítunk a terápiás mozgásra, illetve a gyógy-
masszázsra. 

Az egyes ellátások igénybevételi rendjéről részletes tájékoztatót az 
Önkormányzati Híradó következő számában teszem közzé, addig is 
szívesen nyújtok tájékoztatást az intézet 440-304 telefonszámán, vagy 
személyesen.

Szécsiné Fazekas Márta
intézményvezető

Nagykáta Város Önkormányzatának 
Képviselő- testülete 2008. február 12-én 
4/2008. (II.13.) rendeletével elfogadta az 
idei év költségvetését. Kiemelt célok: a 
költségvetési egyensúly biztosítása, a hi-
telképesség megőrzése, az önkormányzat 
kötelező feladatainak biztosítása, a feladat 
ellátás szinten tartása, az intézmény-rend-
szer működtetése.
A költségvetés kiadási főösszegét:

2.731.632 eFt-ban, 
azaz kettő milliárd-hétszázharmincegy 

millió-hatszázharminckettőezer forint-
ban
bevételi főösszegét:

2.633.331 eFt-ban,
 azaz kettő milliárd- hatszázharminc-

három millió-háromszázharmincegyezer 
forintban
A bevételek és kiadások különbségének a 
hiányát:

98.301 eFt-ban, 
azaz kilencvennyolc millió-háromszáz-

egyezer forintban működési hiányként ál-
lapítja meg.

A hiány keletkezése, a mutatószámok 
változása, a csoport finanszírozás beve-
zetése, az inflációs ráta emelkedése, mely-
nek ellentételezése a normatívákban nem 
jelenik meg – és az alacsony saját bevételi 
forrás együttes hatásaként jelentkezik. 

Sajnos bevételi oldalon egyértelműen 
csökken a súlya az állami hozzájárulások-
nak, támogatásoknak. A valamikori cél és 
címzett támogatási rendszer is megszű-
nőben van, amelyből az önkormányzatok 
fejlesztéseikhez forrásokhoz jutottak. A 
hiányt a testület folyószámla-hitel felvéte-
lével, valamint szükség esetén bérhitellel 
biztosítja. Testületi döntés alapján a víz 
– és csatornadíj, valamint a kommunális 
adó mértéke a tavalyi év összegével meg-
egyezően lett betervezve. 

A költségvetést a képviselő-testület 2 
tartózkodás mellett 16 igen szevezettel 
fogedta el.

KÖLTSÉGVETÉS
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Jó hír, hogy megindul a nagykátai szennyvízbe-
ruházás második üteme, másik 19 térségi település 
beruházásával együtt. A települések közös pályázatot 
nyújtanak be az Európai Uniós Alapú Környezet és 
Energia Operatív Programjára (KEOP).

A program célja a fenti településeken, a még kiépítet-
len területrészeken a szennyvízelvezetés és szennyvíz-
kezelés korszerű megvalósítása.

A megközelítőleg 36 milliárd forint összköltségű be-
ruházás keretében valósul meg a nagykátai szennyvíz-
tisztító telep bővítése, a második ütem csatorna hálóza-
tának kiépítése, valamint a központi komposztáló telep 
létrehozása. Ezzel párhuzamosan a térségben négy új 
szennyvíztisztító telep (Tápiószentmárton, Tápiószele, 
Sülysáp, Szentlőrinckáta) épül. A húsz településen 
mintegy 27.000 ingatlantulajdonost, magánszemélyt, 
jogi személyt és gazdasági társaságot (Nagykátán közel 
2200 ingatlant) érint.

A pályázatunk beadásakor, a KEOP pályázati felté-
teleknek megfelelően hitelt érdemlően igazolni kell az 
önerő meglétét, mely megközelítőleg 20%.

Ennek a feltételnek csak akkor tudunk megfelelni, ha 
megszervezzük a víziközmű-társulatot a fent említett 
érdekeltek részvételével, amelyet cégbíróságnál kell be-
jegyeznünk.
A társulat neve várhatóan:
TÁPIÓMENTI TELEPÜLÉSEK CSATORNAMŰ 
VÍZGAZDÁLKODÁSI-TÁRSULATA

A víziközmű-társulat megalakításáról az érintett te-
lepülések önkormányzatai és a Tápiómenti Területfej-
lesztési Társulás (melyet a húsz érintett település alkot) 
döntött.

Megalakult a Szervező és Előkészítő Bizottság, 
amelyet a húsz település polgármestere, és az illetékes 
vízügyi igazgatóság képviselője alkot. Megválasztották 
a bizottság elnökét Kocsi János, Nagykáta polgármes-
terének személyében.

A Szervező és Előkészítő Bizottság a forráshiányt fi-
gyelembe véve a megalakításra kerülő víziközmű-tár-
sulat tagjainak 265 ezer forintnyi érdekeltségi hozzájá-
rulást állapított meg ingatlanonként.

Az összeg nagysága miatt a Szervező és Előkészítő 
Bizottság kereste a lehetőséget, hogy a tulajdonosoknak 
a lehető legkedvezőbb feltételeket tudja biztosítani. Ez 
pedig a lakástakarék-pénztár (LTP), amelyen keresztül 
speciális kedvezményeket, 30% állami támogatást le-
het elérni.

A lakástakarék-pénztár igénybevétele esetén (a 265 
ezer forint összegű társulati hozzájárulás teljesítése ér-
dekében).

Érdekeltségi egységenként havonta:   
1.960,- Ft befizetés teljesítése szükséges
100 hónapon keresztül, mely összesen:   
196.000,- Ft. 

Ehhez 30% állami támogatás társul, valamint a be-
fizetések után 3% kamatbevétel is képződik, melyek
mértéke együtt adja a hozzájárulás teljes összegét (havi 
befizetések + támogatás + kamat.).

A befizetés összegét növelheti a befizetések típusától
függő (átutalás, csekk), úgynevezett tranzakciós költ-
ség (200 Ft). Erről részletes tájékoztatót a szerződések 
megkötésekor kaphatnak az érdekeltek.

Természetesen van lehetőség egyösszegű befizetésre
is. Ha valaki nem akar 100 hónapon keresztül „bajlód-
ni” a befizetésekkel, és rendelkezésre áll a 196.000 Ft,
akkor dönthet úgy, hogy belép a lakástakarék-pénztár-
ba, és egy összegben befizeti ezt a pénzt, akkor is bizto-
sítható rá az állami támogatás.

Azok, akik nem akarnak, vagy nem tudnak élni a la-
kástakarék pénztár által nyújtott állami támogatással, 
azoknak a megállapított 265.000 Ft-os érdekeltségi hoz-
zájárulást kell megfizetniük.

Abban bízunk, hogy ebben a konstrukcióban min-
denki számára megfizethető a hozzájárulás mértéke.

Ha már valaki rendelkezik lakástakarék szerződés-
sel, akkor a közvetlen családtag is megkötheti azt (akár 
gyermekek is). De ezt a szerződés kötéskor kérjük jelez-
zék a szervezők felé.

A társulat megalakulásának feltétele, hogy az érde-
keltek legalább kétharmad része támogassa azt. 

A víziközmű-társulat megszervezésével a Tápiómenti 
Területfejlesztési Társulás Tanácsa, illetve a Szervező és 
Előkészítő Bizottság az N-Alexander Kft-t (3530 Mis-
kolc, Széchenyi u. 64.) bízta meg.

A február 19-én lezajlott lakossági tájékoztató fóru-
mon első kézből kaphattak tájékoztatást az érintettek az 
önkormányzattól, a társulat-szervező cégtől és a projekt 
előkészítését végző Tápiómenti Területfejlesztési Tár-
sulás képviselőitől. A lakossági fórumon közel 300-an 
vettek részt.

A lakosság szervezése február végén megkezdődik. 
Az érintetteket lakásukon felkeresik, hogy a megfele-
lő dokumentumokat kitöltsék és aláírassák az ingatlan 
tulajdonosaival. Természetesen lesz lehetőség más alka-
lommal is belépni a Társulatba.

FONTOS! A szervezők eredetiben aláírt megha-
talmazással keresik fel a lakosokat és PÉNZT NEM 
SZEDNEK!!

A fizetési kötelezettség időpontjáról levélben kap ér-
tesítést az érintett ingatlantulajdonos, erre májusban a  
Társulat megalakulása után kerül sor.

ÚJABB LÉPÉS A TÉRSÉGI SZENNYVÍZBERUHÁZÁS  
MEGVALÓSULÁSÁBAN
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A természeti környezet és az ivóvízbázis védelme 
érdekében a térségben kötelezően ki kell építeni a 
szennyvíz gyűjtőhálózatot, valamint a hozzátartozó 
tisztítóműveket, megfelelően Magyarország uniós 
vállalásainak. Annak érdekében, hogy ez a prog-
ram megvalósulhasson, és a Térség ilyen szempont-
ból felzárkózhasson az európai élvonalhoz, kérem, 
hogy csatlakozásával segítse a programot sikerre 
vinni.

Nagykáta és a Tápiómenti Települések életében pél-
daértékű ez a beruházás, mert nemcsak környeze-
tünk állapota, hanem több ezer család életminősége 
javul számottevően. A projekt és a hozzá kapcsolódó 

infrasrukturális fejlesztések egyszeri, soha vissza nem 
térő alkalmat biztosítanak Nagykáta további, jelentős 
mértékű fejlődéséhez.

E tények ismeretében kérem, fogadják bizalommal a 
szervezőket, támogassák Nagykáta és a térség szenny-
vízelvezetési és szennyvíztisztítási programját, mert 
most jelentős uniós támogatással biztosíthatjuk kör-
nyezetünk védelmét, kényelmünket, jövőnket.

Nagykáta, 2008. február 20.
Kocsi János 

A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás és 
a Szervező és Előkészítő Bizottság Elnöke

Nagykáta Város Önkormányzata 2008. január 24-én 
és február 12-én megtartott ülésein a következő határo-
zatokat hozta:

15/2008. (I.24.) képviselő-testületi  
h a t á r o z a t

Nagykáta Város Önkormányzata képviselő-testülete 
az A-63 Nagykáta Környéki Postagalamb Sportegyesü-
let ingatlan felajánlása alapján úgy döntött, hogy meg-
vásárolja a sportegyesület tulajdonát képező Nagykáta, 
Jászberényi út 11. szám alatti 2100 hrsz-ú tehermentes 
belterületi ingatlanát. A vételárat 2.000.000.-Ft- ban ál-
lapítja meg, melyet egy összegben átutalással teljesít az 
adás-vételi szerződés aláírásakor. 

Felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerző-
dés megkötésével kapcsolatos intézkedések megtételére, 
a szerződés aláírására.

Az ingatlanon körforgalom kialakítását tervezzük, 
addig pedig a jobb beláthatóságot javítjuk, az épület 
elbontásával.

18/2008. (II.12.) képviselő-testületi  
h a t á r o z a t

Nagykáta Város Önkormányzata képviselő- tes-
tülete elfogadja az Észak- magyarországi Áramszol-
gáltató Rt. ingatlan elidegenítésére vonatkozó javas-
latát és megvásárolja az önkormányzata részére a 
Nagykáta, Bajcsy-Zs. út 1975-ös hrsz-ú tehermentes 
ingatlant.

Az ingatlan vételára 23.000.000.-Ft+ÁFA, azaz hu-
szonhárom-millió Ft+ÁFA, melyből 10%-ot foglalóként 
kifizet az adásvételi szerződés aláírását követő 8 napon
belül és a fennmaradó összeget pedig 2008. december 
1-jéig. A vételár teljes kifizetéséig az ÉMÁSZ tulajdon-
joga fennmarad.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az adás-vétel érde-
kében szükséges lépéseket tegye meg, az adás-vételi szerző-
dést kösse meg.

Az ingatlanon a Váci Mihály Általános Iskola kisegítő 
tagozata tanulóinak, jobb elhelyezését kívánjuk biztosí-
tani, kialakaítani.

20/2008. (II.12.) képviselő-testületi  
h a t á r o z a t

1. Nagykáta Város Önkormányzata képviselő –tes-
tülete bérbe adja a Nagykáta, Dózsa Gy. út 4. szám 
alatti földszinti 2160/1/A/1 hrsz-ú ingatlanát a K&H 
Bank részére 5 éves időtartamra és biztosítja a szerző-
dés további kétszer 5 évre szóló meghosszabbítását a 
bank részére. A bérleti szerződés kezdő időpontja az 
irodahelyiségek kiürített állapotban történő átadása.

A bérleti díjat 1.000.000.-Ft+ÁFA/hó összegben álla-
pítja meg, melyet minden évben az infláció mértékével
növel.

A bérleti szerződés megkötésével megbízza a polgár-
mestert.

2. Az 1. pontban bérbe adott ingatlanaiból az adó-
csoportot a házasságkötő teremből átalakított iroda-
helyiségbe, a gyámhivatalt a Dózsa Gy. úti üresen álló 
volt óvoda épületébe költözteti. Az irodahelyiségek ki-
alakítására pótelőirányzatot biztosít a VGSZ részére a 
ténylegesen felmerülő költségek alapján, a munkálatok 
befejezése után. 

36/2008. (II.12.) képviselő- testületi  
h a t á r o z a t

Nagykáta Város Önkormányzata képviselő-tes-
tülete Bozsik József Nagykáta, Petőfi S. u.  15. szám
alatti lakostól visszavonja a 12/2000. (I. 25.) számon 
adományozott Díszpolgári Címet. 

A képviselő-testület a 18/1991. (XII. 15.) számú 
rendelete 7.§ (1) bekezdése alapján „A díszpolgári 
címet vissza kell vonni, ha arra az adományozott ér-
demtelenné válik…” rendelkezett a visszavonásról.

Képviselő-testület határozatai
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A város faügyeiről

A napokban kézhez kapták a 
szennyvízberuházás I. ütemében 
érintett ingatlantulajdonosok a ta-
lajterhelési díj fizetési kötelezettség
megállapításához szükséges bevallá-
si nyomtatványokat. A nyomtatványt 
kitöltve, legkésőbb 2008. március 
31-éig kell eljuttatni a Polgármesteri 
Hivatal Pénzügyi és Adóirodájába, 
és ugyancsak eddig az időpontig kell 
a megállapított díjat befizetni.

Figyelem! A bevallást minden 
érintett ingatlantulajdonosnak be 
kell küldeni kitöltve, függetlenül 
attól, hogy terheli-e fizetési kötele-
zettség.

A talajterhelési díj fizetési kötele-
zettség azt a kibocsátót terheli, aki a 
műszakilag rendelkezésre álló köz-
csatornára nem köt rá és vízgazdál-
kodási hatósági szennyvízelhelye-
zést, ideértve azt is, aki egyedi zárt 
(vagy elszivárgó) szennyvíztározást 
alkalmaz.

Ha a lakóingatlan tulajdonosa/
használója az ingatlanon létesített 
fúrt/ásott kútból, kerti csapból vé-
telezi a vizet, s ezen vízfelhasználás 
(pl. mosás, főzés, tisztálkodás) ered-
ményeként szennyvíz keletkezik, 
akkor is díjfizetésre kötelezett.

Azon üres telek esetén, amelyen 
kizárólag kerti csap van locsolási 
célból vagy építkezés céljából, szin-
tén díjköteles a vízhasználat.

A vízvételezés műszaki megoldá-
sának vagyis, hogy csak vízmérőn 
vagy „megosztott” (fővízmérő és 
alvízmérő) órán történik-e a szol-
gáltatás igénybevétele, nincs a díjfi-
zetési kötelezettségre hatása.

A közcsatorna üzembe helyezé-
sét követő 90. naptól, vagyis 2007.  
szeptember 26. napjától terheli a 
díjfizetés azt az ingatlantulajdo-
nost/használót, aki nem kötött rá a 
közcsatornára. Ez a kötelezettsége 
mindaddig fennáll, amíg nem köt 
rá ténylegesen a közcsatornára. (Va-
gyis nem elég a közműfejlesztési hoz-
zájárulást befizetni.)

A talajterhelési díj alapja – veze-
tékes ivóvízfelhasználás esetén – a 
szolgáltatott víz mennyisége, 2007. 
évben  szeptember 26. napjától de-
cember 31-ig terjedő időre. Az egy-

Az utóbbi néhány évben válto-
zóban van éghajlatunk; az enyhülő 
telek mellett megjelentek az óriási 
nyári viharok is, mely kisvárosun-
kat sem kímélték. A korán reggel 
útnak indulókat szomorú látvány 
fogadta többször is az utóbbi idő-
ben: letört gallyak, viharvert fák, 
kidőlt oszlopok mutatták a vihar-
károkat. A jelek alapján megál-
lapítható, hogy számos fa, bokor 
nem áll ellen a viharos szélnek, 
le- és eltörik, mellyel közvetlenül 
veszélyezteti városunk lakóinak 
életét és értéktárgyait (pl. autó). És 
ha már tudomásunk van róla, ne 
dugjuk homokba a fejünk, vizs-
gáljuk meg Nagykáta parkjainak 
állapotát.

Ettől a felelősségtől vezérelve 
városunk polgármestere vetette 
fel azt, hogy szükséges lenne a 
város fáinak, bokrainak vizsgá-
lata, mennyire jelentnek veszélyt 
az itt lakók számára. A javaslat 
kivizsgálására Nagykáta Város 
Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete egy ún. „Fabizottságot” 
hozott létre 2007. november 15-ei 
ülésén, melynek feladata az álla-
potfelmérés és a javaslattétel volt 
a helyzet megoldására. Az ad hoc 
bizottság a 255/2007. (XI. 15.) 
képviselő-testületi határozattal 
jött létre, melynek tagjai: Kocsi 
János, Németh László, Farsang 
István, Szabó Károly, Magoss 
György képviselők, továbbá Ku-

tas Péter, Lackó László és Kiss 
Varga Zsoltné.

A Bizottság a Városgazdálko-
dási Szervezet munkatársaival 
bejárta a várost, és megvizsgálta 
a közterületen lévő fák állapotát. 
A valóság lehangoló volt: fáink 
nagy része elöregedett, elkorhadt, 
számos fabetegségtől sújtott, így 
közvetlen veszélyt jelentenek az itt 
lakók számára, ezért a bizottság 
a veszélyes példányok eltávolítása 
mellett határozott. A fák kijelölése 
után megkezdődött azok szanálá-
sa, majd elszállítása.

Hangsúlyozni kívánjuk azon-
ban, hogy nem a város rombolása, 
kopárrá tétele a cél, hanem annak 
szebbé, hangulatosabbá és biz-
tonságosabbá történő átalakítása. 
A sok lakossági jelzés kapcsán 
ezúton is szeretnénk tájékoztatni 
Önöket, hogy Önkormányzatunk 
a közeljövőben a Perczel Mór úti 
rehabilitációhoz hasonló fásítást 
tervez a közterületeken, továbbá 
egy új, szép főteret szeretne ki-
alakítani impozáns parkkal és új 
városházával együtt városközpon-
tunkban.

A helyzetelemzésről szóló tanul-
mány elérhető a www.nagykata.
hu oldalon és olvasható a Városi 
Könyvtárban.

Németh László
Településfejlesztési Bizottság

 elnöke

ségdíj mértéke 120 Ft/m3, melyet 
szorozni kell a területérzékenységi 
szorzóval. (1,5)

2007. évben a kiszámított díj 75 
%-át kell 2008. március 31-ig be-
fizetni a bevallásokhoz mellékelt
csekkeken.

A díj számításánál csökkentő 
tételkén lehet figyelembe venni az
önkormányzat rendeletében meg-
határozott – nyári – locsolási célú 
igénybevételt (a képviselő-testület 

2008. április 1-jei ülésének napi-
rendje lesz), valamint az ingatlanról 
– arra feljogosított szervezettel – el-
szállított, számlával igazolt szenny-
vízmennyiséget.

A talajterhelési díjról és a környe-
zetvédelmi alapról szóló 12/2007. 
(VII.18.) számú önkormányzati 
rendelet megtalálható a város hon-
lapján (www.nagykata.hu) valamint 
a városi könyvtárban.

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes

TISZTELT NAGYKÁTAI LAKOSOK!
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fizetett hirdetés
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HELYTÖRTÉNET
A napokban két helytörténész barátom szinte egy időben közölte velem a hírt, 

hogy megjelent egy könyv a besenyők történetéről és abban az olvasható, hogy az 
Árpád vezette honfoglalás után az Alföld északi-északkeleti részén besenyők is 
letelepedtek, s Káta nevű települést vagy településeket hoztak létre. 

Számomra az okozott meglepetést, hogy noha az 1999-ben megjelent Nagykáta 
története a kezdetektől 1848-ig című könyv ezt részletesen tárgyalja, mégsem ha-
gyott nyomott Nagykáta város polgárainak emlékezetében.

Azért most röviden felidézem városunk legrégibb történetének fontosabb peri-
ódusait, lerázva róla az évek során rárakodott feledés porát.

A Káta falut alapító nemzetség neve besenyő eredetre utal. A név ugyanis a 
besenyő nyelv Qataj =sánc, erőd, földvár jelentésű közszavakból ered. A bese-
nyők a IX. században előbb Levédiában, majd Etelközben támadják meg őseinket, 
közvetlenül előidézvén a honfoglalást, de a kunok és Kijev valamint Bizánc nyo-
mása alatt felmorzsolódtak. Egy részük Magyarországra került, és a Zagyvától a 
Tápióig terjedő nagy területen gyepűvédő katonai segédnépként, mint a fejedelmi 
törzshöz tartozó nemzetség a Berettyó, Ér és Kraszna völgyeinek védelmét vet-
ték át. A nemzetség sikeres terjeszkedésére utal, hogy a történettudomány négy 
különböző tiszántúli ágát jegyezte fel. Itt azonban csak a nemzetség Pest megyei 
ágáról kívánok részletesen szólni. Ez az ág valószínűleg csak a XII. században 
települt be királyi adománybirtokra. A három helyen történt település egyike ép-
pen a Tápió melléke volt. A nemzetség különböző ágainak egybetartozását az ősi 
címerhasználat is jelzi. Ebben hat-küllős kerék látható, amely Káthay Jakab egri 
püspöki helynök pecsétjével maradt ránk. 

Egy 1220- ból származó adat szerint egy bírósági ügy kapcsán kiderült, hogy 
a Kátha nemzetségből való Farkas nevezetű vádlott ártatlannak bizonyult. Ennél 
is fontosabb azonban számunkra, hogy a forrás pontosítja a felmentett lakóhelyét 
is: „Káta pedig akkor Szolnok megyével határos volt.” (Ma is !)  

Ugyanez a forrás, amelyet Váradi Regestrum néven ismerünk, s amely a váradi 
(nagyváradi!) székeskáptalan előtt folytatott bírósági eljárásokról készült, az 
1221. évi feljegyzéseknél azt írja, hogy „a Káta faluból való Lőrinc pereskedett 
a Nógrád megyei … Lőrinccel …, s az említett Lőrinc nevű embert, aki Kátáról 
való, a vasat hordozván igazolódott…”. (A középkori istenítéleti próbák egyik vál-
tozata az úgynevezett tüzesvaspróba volt, ami azt jelentette, hogy a vádlottnak 
meghatározott módon és ideig kellette a tüzes vasat hordoznia és ha nem égett 
meg a keze,  ártatlannak bizonyult.) 

Hogy valóban a mi városunk elődjét jelzi a „Káta falu” kifejezés azt két másik 
hiteles határleírás igazolja 1275-ből,  illetőleg 1281-ből. Az egyik szerint a szóban 
forgó Bicskei birtok „a Tápió … folyó mellett van … s ott van … két határjel s azt 
Kata-val határos”. A másik oklevél a Bicskei –család birtokleírásában megállapít-
ja, hogy a családnak jutó föld határa keletről a Káthai nemesek földjénél a „Tapeo 
(Tápió) folyó mellett kezdődik …”. 

Az idézett oklevelek alapján állíthatjuk, hogy az említett „Káta falu” illetőleg a 
„Kátha-i nemesek földje” nem lehet más, mint a mai Nagykáta elődje. 

A következő részben ugyanezt a kérdést a régészeti kutatások eredményének 
tükrében fogjuk áttekinteni.

Laktos Gyula

Drágulnak a 
munkaügyi perek
Február 6-tól megszűnik a költség-

mentesség többek közt a munkaügyi, 
illetve az apaság megállapításáért 
vagy a gyermek elhelyezéséért indított 
perekben. Ez azt jelenti, hogy az illeté-
ket, az egyéb költségeket (a ma az állam 
által viselt tanúdíjat, szakértői díjat, 
tolmács díjat) innentől a vesztes félnek 
kell állnia, illetve a per végén a költsé-
gek viseléséről a bíróságnak kell ren-
delkeznie. (Korábban a munkavállalót 
– ha elvesztette a pert – csak az ügyvédi 
költségek megtérítésére lehetett köte-
lezni.) Eddig a tárgyi költség-mentes 
perek közé tartoztak a munkaviszony-
nyal, a közszolgálati és közalkalma-
zotti jogviszonnyal kapcsolatos perek, 
de a költségmentesség a jövőben kizá-
rólag a társadalombiztosítási (az egész-
ségbiztosítási vagy nyugellátással) ösz-
szefüggő perekben marad fenn.

dr. Salibáné dr. Pap Terézia

Sok kicsi sokra 
megy

Az emberek sokszor dobnak apró 
pénzt a szökőkutakba, azt remélve tel-
jesül a kívánságuk. A keveset igazán 
becsülők tudják, hogy sok kicsi sokra 
megy, ezzel a reális célok így elérhetők, a 
nehéz helyzetek könnyíthetők. Az 1 és 2 
Ft-os érmék kivonásának a hírére – me-
lyet a Magyar Nemzeti Bank március 
1-jétől megtesz – a különböző karitatív 
szervezetek, magánszemélyek, alapítvá-
nyok, egyesületek tevékenységük érde-
kében gyűjtik azt össze. Tehát a február 
végéig forgalomban lévő 1 és 2 Ft-osokat 
március 1-jét követően már készpénzfi-
zetésnél nem használhatjuk. Figyeljünk 
tehát erre az „apróságra”, mellyel nemes 
célokra áldozva az emberek egymás 
iránti bizalmát és hitét is növelhetjük.

dr. Salibáné dr. Pap Terézia

Játszótér épül!
A közelmúltban a „havaskertben” 

lakók felfigyelhettek arra, hogy a régi
játszótérről a balesetveszélyes játékok 
és egyéb eszközök elszállításra kerül-
tek. Sokak álma és vágya fog teljesülni, 
hiszen a területen új játszótér és kispá-
lyás labdarúgó pálya készül. Kiváló pél-
dája ez a lakosság és az önkormányzat 
összefogásának, hiszen több támogató 
jelezte már anyagi és egyéb felajánlását, 
amit köszönettel fogadunk. Segítsé-
gükre továbbra is számítunk! 

Bővebb beszámolót a következő 
számban olvashatnak.

Simon Zoltán képviselő
06 20 451 84 58
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SZÜLETETT GYERMEKEINK

ANYAKÖNYVI HÍREINK
ELHALÁLOZOTT POLGÁRAINK

Sok boldogságot  
kívánunk!

Fogadják  
résztvétünket!

Név Elhalálozás Lakcím

Szőke Sándorné 67 év 2008. 01.04. Kiss E. u. 68.

Burján Ferencné 78 év
szül.: Szigedi Erzsébet

2008. 01.01. Bercsényi út 23.

Pallaga Pálné 82 év
Szül: Fejős Erzsébet

2007. 12. 27. Budapest, Rákoskert 
sugár út 19.

Nagy József 56 év 2008. 01.04. Görgey u. 70.

Gazsi Boldizsárné 75 év
Szül.: Kósa Veronika

2008. 01.07. Fuvaros út 27.

Nagy József 86 év 2008. 01.05. Kossuth út 48.

Madaras Vilmosné 88 év
szül.: Horváth Julianna

2008. 01. 08. Vasút u. 52.

Marton Menyhért 64 év 2008. 01. 09. Mátyás kir. út 62.

Szabó Sándor 65 év 2008. 01. 08. Jászberényi út 113.

Kreisz Jánosné 86 év
szül.: Veres Julianna

2008. 01. 03. Tápiószentmárton, Ady 
E. út

Szűcs Lajos 65 év 2008. 01. 14. Árpád u. 11.

Fodorné Szigedi Éva 44 év 2008. 01. 11. Vörösmarty út 38.

Farkas István 76 év 2008. 01. 15. Tápiószentmárton, Óvoda 
köz 3.

Stégner Györgyné 80 év
szül: Horváth Mária

2008. 01. 25. Részvényszőlő 9.

Végh István 84 év 2008. 01. 26. Tápióbicske, Bacsó B. 
út 3.

Kecskés Károly 80 év 2008. 01. 25. István kir. út 59.

Horváth László 87 év 2008. 01. 26. Budapest, Hős u. 3.

Simon Orsolya 27 év 2008. 01. 22. Érd, Liliom u. 1.

Varga Józsefné 84 év
szül.:Kamasz Amália

2008. 01. 28. Mátyás kir. út 12.

Bak Ferencné 70 év
szül.: Csizmadia Éva

2008. 01. 30. Erdőszőlő 88.

Holkó János 63 év 2008.01. 30. Arany J. u. 6.

Horváth István 61 év 2008.02. 04. Kéményseprő u. 11.I/4

Tari István 56 év 2008. 02. 03. Damjanich u. 22.

Kármán Lászlóné 93 év
szül.: Bálint Apollónia

2008. 02. 06. Budapest, Amerikai út 30.

Csámpai Lajos 46 év 2008. 02. 07. Borjád 48.

Urbán Balázs 89 év 2008. 02. 11. Árpád u. 53.

Nagy György 63 év 2008. 02. 15. Alkotás u. 19.

Kökény Sándorné 102 év 2008. 02. 14.

Név Anyja neve Születés Cím

Laczkó 
Sára

Palkó Mária 2008/01/07 József Attila u. 
21.

Pálinkás  
Levente

IvádyJúlia 2008/01/07 Virág u. 6.

Darányi  
Csanád Erik

Fodor Edit 2008/01/10 Mária utca 21.

Dobos János Szabó Krisztina 2008/01/10 Alsóegreskáta

Csiki  
Laura Nikolett

Tamaska Mária 
Judit

2008/01/17 Mária utca 14.

Rusznák  
Bendegúz

Üllei-Kovács 
Krisztina

2008/01/21 Fuvaros utca 5.

Petrus  
Tamás

Kele Ágnes 2008/01/22 Tulsópaskom 7/a

Oldal  
Máté

Risai Marianna 2008/01/24 Deák Ferenc 
utca 6.

Böszörményi 
Gergő

Nagy Mónika 2008/01/28 Görgey utca 56.

Brutsch  
Kristóf

Terenyei Tímea 2008/01/29 István király út 
176.

Házasságkötés ideje Házasságot kötöttek

2007. december 8. Rafael Pál – Rafael Zsuzsanna
Csata Imre – Remzső Marianna

2007. december 15. Nagy Zoltán – Király Vivien
Bojtos Tibor – Gyüre Krisztina

2008. január 4. Németh Gyula – Vidák Barbara
Végh Zoltán – Szász Mária

2008. január 8. Takács Attila Sándor – Jekisa Judit

2008. január 18. Furda Attila – Belovics Máris Julijevna

2008. január 19. Dinya Péter – Dobai Erika
Prokaj Zoltán – Jandó Beáta

Sok boldogságot  
kívánunk!

HÁZASSÁGKÖTÉS 
2007. december 1-től 2008. január 31-ig
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Közérdekű információk:
Mentők: 104, 29/440-100
Tűzoltóság: 105, 29/640-520, 29/440-069
Rendőrség: 107, 29/440-008, 29/440-004
Vízmű: Káta-Hidró Kft: 29/440-154

Hibaelhárítás: 06-30/588-419
ÉMÁSZ RT: 06-40/282-828
Viziközmű Társulat: Polgármesteri Hivatal 

épülete 1-es bejárat • Tel.: 29/442-022
Fővárosi Gázművek Zrt.: 

kihelyezett ügyfélfogadás: Polgár-
mesteri Hivatal épülete 1-es bejárat 
2007. október 25. 8-16 óra 
2007. november 22. 8-16 óra 
2007. december 27. 8-16 óra

Monortel: ügyfélszolgálat: 1229
hibabejelentő: 194

Polgármesteri Hivatal:
Titkárság: 29/641-100

Hatósági Iroda:
Szociális ügyek: 641-116, 641-115 
Igazgatási ügyek: 641-112 
Anyakönyvvezető: 641-102 
Művelődési ügyek: 641-125

Építési, Városfejlesztési és Műszaki 
Iroda: 29/641-111

Közterület-felügyelet: 29/641-128
Költségvetési és Adó Iroda:

Költségvetési csoport: 29/641-108 
Adócsoport: 29/641-117, 29/641-118

Gyámhivatal: 29/641-121, 
29/641-122, 29/641-123, 29/641-124

Okmányiroda: 29/440-035
Városgazdálkodási Szervezet: 29/440-214 
Polgárvédelem: 29/641-126
Magyar Vöröskereszt: 29/444-562
APEH Kirendeltség: 29/444-541
Társadalombiztosítási Kirendeltség:

29/441-185
Nagykátai Polgárőrség: 20/2258-250
Földhivatal: 29/440-115
Pest Megyei Munkaügyi Központ  
Kirendeltsége: 29/440-380, 29/443-047
Gyógyszertárak: 

Korányi Gyógyszertár: Állandó ügyeletet tart. 
Nagykáta, Szabadság tér 12/a.  
Tel.: 29/440-34
Bonsu Gyógyszertár:  
Nagykáta, Dózsa Gy. út 27., 29/443-214

Orvosi ügyelet:
Nagykáta, Petőfi S. u. 3. Tel.: 29/440-074 
hétközben 16.00-tól másnap reggel 8.00-ig, 
ünnep és munkaszüneti napon 
7.00-től az első munkanap 8.00-ig 

Ebtelep: 29/440-302, 06-30/663-8414

Hirdessen a Nagykátai Híradóban!
Méret nettó hirdetési ár

A4-es oldal 60.000.-Ft

A4-es oldal fele 30.000.-Ft

A4-es oldal felének a fele 15.000.-Ft

A4-es oldal felének a negyede 7.500.-Ft

minden egyéb ennél kisebb hirdetési felület 5.000.-Ft

Hirdetésfelvétel: Nagykáta Város Önkormányzata Titkárság
Tel: 29/440-007, e-mail: titkarsag@nagykata.hu

Ingyenes Jelzőrendszeres Házi Se-
gítségnyújtás Nagykáta és a szom-
szédos településeken (Farmos, Kóka, 
Nagykáta, Pánd, Szentlőrinckáta, 
Szentmártonkáta, Tápióbicske, Tápió-
györgye, Tápióság, Tápiószecső 
Tápiószele, Tápiószentmárton, Tóal-
más, Sülysáp, Mende, Úri). Semmilyen 
karbantartási vagy 
egyéb plusz költség 
nem terheli a rászoru-
lókat.

A HelpBox egy se-
gélyhívó rend-
szer, melyet 
e l s ő s o r b a n 
e g ye dü l á l ló , 
beteg vagy egyéb 
okból rászoruló idős em-
berek számára fejlesztették. A 
rendszer lehetővé teszi a segítségké-
rést pusztán egyetlen gombnyomással. 
A vízhatlan jelzőgomb kényelmesen 
viselhető folyamatosan csuklón, vagy 
nyakba akasztva. A rászorult jelzését 
követően a HelpBox-on keresztül két-
oldalú beszédkapcsolat jön létre, amely 
lehetővé teszi, hogy a diszpécser szolgá-
lat azonnali segítséget nyújtson a nap 24 
órájában. A jelzés beérkezésekor a disz-
pécser számára megjelenik a használó 
neve, címe, egészségi állapota és korábbi 
gyógykezelése. A készülék hangkap-
csolatot hoz létre a diszpécserközpont 
és a segélyt kérő személy között, amit a 

rendszerbe épített digitális hangrögzítő 
a hívás befejezéséig rögzít, majd ezt a 
rendszer tárolja. A Help Box készülékbe 
épített speciális mikrofon segítségével a 
lakás távolabbi pontjaiból is megbízha-
tóan tud kommunikálni a rászorult a 
diszpécserközponttal. Az egészségügyi 
adatok és a beszélgetés függvényében 

a diszpécser nagyobb 
biztonsággal dönthet a 
megfelelő intézkedésről. 
Operátoraink  szoci-
ális és/vagy egészség-
ügyi végzettséggel, nagy 
szakmai gyakorlattal 
rendelkeznek,  többnyire 
felsőfokú végzettséggel. 
Az intézkedések lehet-

nek: a saját gondozóink ál-
tali ellátás, sürgősségi, men-

tő, vagy orvosi ügyeleti 
kiszállás, házi 

g o n d o z ó , 
há z ior vos , 

vagy csa- ládtag értesí-
tése is. A készülék használatához 
vonalas analóg telefonvonal szükséges. 
Amennyiben a rászorult nem rendel-
kezik telefonvonallal, a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtáshoz használt vonal 
bekötése díjtalan. Érdeklődni lehet az 
ingyenes sűrgősségi esetellátásról: 

Gondozási Központ (2760 Nagykáta, 
Petőfi S. u. 4/a.) Tel.: 29/440-304, 20/9-
15-15-11

JELZŐRENDSZERES  
HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS 

Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a közvilágítási 
egyedi lámpahibák javításáért a jövőben a 
Közvil Hálózati Kft. a felelős.
A közvilágítási hibákat az alábbi elérhetőségeken 
lehet bejelenteni. 
Email: ugyfelszolgalat@kozvil.hu
Telefonszám: 40/200-817, Fax: 93/537-549

Polgármesteri Hivatal 

HIRDETÉS
 Tápiószentmárton, Göbölyjárási úton –
üdülő övezetben – üres építési telek el-
adó. A telek előtt teljes közmű. 

Irányár: 1.000.000.-Ft 
Érdeklődni lehet: Tóth Jolán  

06-70/584-7692 vagy  
e-mailban:  toth.jolan@vipmail.hu



2008 MÁRCIUS 11. OLDALNagykátai HÍRADÓ11. OLDAL 2008 FEBRUÁRHÍRADÓNagykátai

A Blikk 2008. február 25-ei számából.

Szolgálatunk 1999. óta működik a te-
lepülésen, 2005. októbere óta társulási 
formában, de ugyanazzal a tevékenységi 
formával vagyunk jelen a nagykátai la-
kosok életében. 

Bemutatkozik a  Nagykátai Székhelyű 
Közös Fenntartású  

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
Nagykátai Irodája 

Munkatársaink a problémákkal küz-
dő gyerekeken és családokon segítenek. 
Fontosnak tartjuk, hogy nem ügyfele-
ink helyett, hanem velük közösen keres-
sük a megoldási lehetőségeket az adott 
helyzetben. Célunk az, hogy a családok, 
egyének élete kiegyensúlyozottabb le-
gyen, problémáik megoldására ma-
guk is képessé váljanak. Munkánkban 
nagymértékben támaszkodunk mind 
a gyermekjóléti mind a családsegítő 
szolgálat jelzőrendszeri tagjaira: peda-
gógusokra, védőnőkre, óvónőkre, or-
vosokra, stb. Csak közösen tudjuk az 
adott helyzetben a legjobb megoldás 
felé segíteni a hozzánk fordulókat.

A probléma bármi lehet, ami az adott 
gyerek, család életében gondot jelent. 
Segítünk a lelki, tanulási, magatartá-
si, családi-kapcsolati (pl. válás) prob-
lémák megoldásában, hivatalos ügyek 

elintézésében és olyan szolgáltatásokat 
közvetítünk – jogi, álláskeresési, egész-
ségügyi, stb. –  amelyekre a hozzánk for-
dulóknak szüksége van. Pszichológusunk 
(Kosztolányiné Skultéti Zsuzsanna) ked-
denként  – bejelentkezés alapján – áll 
ügyfeleink rendelkezésére. Mediátorunk 
(Dávidné Generál Márta) a családi konf-
liktusok rendezését segíti elő. A rend-
szeres szociális segélyezettek részére cso-
portot működtetünk és egyénre szabott 
beilleszkedési programot dolgozunk ki. 
Alkalmanként adományosztást szerve-
zünk, és a lakosság által felajánlott ado-
mányokat közvetítjük a rászorulóknak.

Szolgáltatásaink térítésmentesek, 
azokat bármely nagykátai lakos igénybe 
veheti. 
Elérhetőségeink:
Címünk: Nagykáta – 2760, Szabadság 
tér 18. (a régi piactér mellett, a Zeneisko-
la szomszédságában, a Nevelési Tanács-
adóval egy épületben)
Telefon- és faxszámunk:  
06-29-440-484
E-mail: csaladsegito@dunaweb.hu
Skype felhasználónév:  
nagykataicsaladsegito

Munkatársaink kivétel nélkül szak-
képzettek. Csapatban dolgozunk, ami 
a hatékonyabb és magasabb színvonalú 
munkavégzést segíti elő. A kollégák szá-
mára szupervízió (a segítő segítője) biz-
tosított.

Intézményvezető: Szegedi Tamara
Családgondozóink: Gyermekjóléti 

Szolgáltatás: Dacsúr Adrienn, Gara Gab-
riella, Harmath Andrea. Csoportvezető: 
Dávidné Generál Márta. Családsegítés: 
Bőti Istvánné, Fejes Melinda, Pető Brigit-
ta. Csoportvezető: Szegedi Tamara.

Ügyfélfogadási idő: hétfőnként: 7.30-
18.00 óráig, szerdánként: 8.00-16.00 órá-
ig, csütörtökön: 8.00-12.00 óráig. Ked-
denként és péntekenként csak előzetes 
időpont-egyeztetés illetve krízis helyzet-
esetén fogadunk ügyfeleket.

Várjuk mindazok felajánlásait, akik 
adományaikkal (bútor, háztartási készü-
lék, ruha, könyv, játék, szállítás) segíteni 
szeretnének másokon!

Szegedi Tamara
intézményvezető

Turza Fruzsina nagykátai diák, 
 a Viasat 3 vetélkedő műsorának szereplője.
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FARSANGI BATYUS BÁL  
A NYUGDÍJAS KLUBBAN

Sokadik alkalommal rendezték meg a klub tagjai a hagyományos 
farsangi bált.

A táncos lábú asszonyok tánca elbűvölte a közönséget, az énekkar 
műsora pedig megalapozta a jó hangulatot.

A vendéglátás kitűnő volt, hiszen mindenki maga gondoskodott az 
ételek és italok kiválóságáról.

Február a farsang időszaka, a vigasság és a bolondozás ideje.
A szellemesebbnél szellemesebb, igényesen elkészített jelmezeket, 

s nem utolsó sorban a konferanszé felvezető szövegét nagy ovációval 
fogadták a bálozók.

 
A jelmezek – a hétfejű sárkány, a piroskák, a boszorkányok, a 

balettáncosnő, a madárijesztő, a mentősök, a kéményseprő, a kacsák, 
a százados – a zsűri döntése alapján mind első díjat nyertek.

A tánczene megszólalása után az egész terem az első ütemre táncra 
perdült, mulatott.  Találkozzunk jövőre a nyugdíjas farsangi bálban, 
ahol idős és fiatal, szülő és gyermeke együtt tölthet el egy kellemes
estét. 

Szalainé Apró Mária

MEGHÍVÓ

A Bartók Béla 
Művelődési Házban 

(Nagykáta, Bajcsy –Zs. u. 9.)

2008. március 7-én 
(pénteken) 18 órakor

POKORNI 
ZOLTÁN 

Országgyűlési Képviselő

 FIDESZ-MPSZ alelnöke

lakossági fórumot tart.

TÉMA: 

NÉPSZAVAZÁS
Mindenkit  

szeretettel várunk!


